
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 499
van MARTINE FOURNIER
datum: 30 januari 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

N353 Oudenaardsesteenweg Spiere  -  Studie structureel onderhoud

In het meerjarenplan van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) 2019-2021 was er in 
300.000 euro voorzien in 2019 voor een studie rond de Oudenaardsesteenweg in Spiere 
om het structureel onderhoud uit te voeren.

1. Wat is de stand van zaken van deze studie?

2. Wanneer zijn de resultaten van de studie beschikbaar?

3. Welke stappen worden er verder ondernomen in dit dossier?

4. Welk budget zal er uiteindelijk nodig zijn voor de realisatie van dit project? In welk 
jaar wordt hierin voorzien?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 499 van 30 januari 2020
van MARTINE FOURNIER

1. In 2019 was er 75.000 euro voorzien voor de ontwerpstudie van het structureel 
onderhoud op N353 tussen de kilometerpunten 8,4 en kilometerpunt 9,7 te Spiere-
Helkijn. 
Er werd een afweging gemaakt tussen enerzijds de weg structureel onderhouden met 
behulp van een nieuwe verharding en anderzijds een volledige herinrichting van de 
weg waarbij deze wordt aangepast naar de huidige normen en een engagement met 
de rioolbeheerder wordt aangegaan.
Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) heeft gekozen voor de tweede optie, met 
name een volledige herinrichting met aanleg van gescheiden rioleringen. 
De samenwerkingsovereenkomst met de prijsraming van de studiekosten is aan de 
gemeente ter ondertekening voorgelegd. Er is nog onduidelijkheid over de 
subsidiëring van de riolering ( gemeentelijk of bovengemeentelijk) waardoor er voor 
de studie nog geen definitieve samenwerkingsovereenkomst goedgekeurd kon 
worden. Van zodra dit uitgeklaard is, kan het studiebestek voorbereid worden.

2. Gezien de studie van de weg en de riolering nog moet opgestart worden, is het niet 
mogelijk om al een verdere concrete timing te geven over de resultaten van die 
studie.

3. Ik verwijs ook naar mijn antwoord op deelvraag 1. Van zodra de 
samenwerkingsovereenkomsten met de afspraken en engagementen van elke actor 
zijn voorzien, wordt nagegaan hoe een studiewerk kan worden ingepast in het 
geïntegreerd investeringsprogramma (GIP).

4. Aangezien de studie nog moet opgestart worden is nog geen budget, noch jaar van 
aanbesteding gekend.


